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Fockoasky | &I+ a siBAseTcs AAsl NPOH3BOACTBEHHLIX W3MepeHil Mes-
koli eantnlel!, MexaHHyecKyio paboTy BbLIPAXAKT B 4. C.+ 4 HJIH K8m-d

1 2. ¢.-w= 75-3600 = 270 000 x/ - » =~ 2,65- 10% Oxc;
1 kem-« = 102.3600 = 367 200 x/- s =~ 3,6- 108 dx.

Ipu MexanuueckoM skenBasenTe Temnotel E = 427 &I m/kkaa

270 000
I 2. coou= 5 = 632 kxaa;
_ 367 200 y
| rem.y == 297 = 800 kkaa.

6. Teopernueckue M (pakTHUecKHe npoueccht paboThi
cxartoro Bosnyxa. KoadhuuueHT nonesHoro aeicTeua

OcHsoBHOEe  XapakTepuHcTHyecKoe ypabHenue, ofofulaiomee 3aKOHBI
Boiina—Mapuorra u [efi-Jlioccaka ansi ujeanbHoro rasa, NpHMCHH oe M
Al BO3AYyXa,

pv = RT,

rae R = 29,27 «I'- m/ke- 2pad — ra3oBas nNOCTOfHHAA JJIsi CYXOro BO3-
AyXa; A8 BJaaxHoro Bozyxa R = 29,52 I m/ke: epad.

TenoBule NPOLECCH CKATHS M PACLUIHPEHHS BO3AYXa C HAarpeBoM ILilil
OXJIayKJAeHHEeM €ro B KOMINPEeccOopax, NOPIIHeBbIX M POTAUHOHHBIX MHEBMO-
ABHCATENAX BJEKYT 3a co0oft H3MEeHeHHe SHEPrHH H MapaMeTpoB BO3JAYyXa.
Mpocreitiune U3 3THX TEOPETHYECKHX MPOLECCOB MPH YCJAOBHH OTCYTCTBHA
NOTePb M HEH3IMEHHOM COCTOSIHMH BO3JyXa CJejyloulne:

H30XO0DHBG ¥, KOrAa HArpeB HJM OXJa)JieHHe BO3AyXa MPOHCXO-
AST npu v = const, a Brewnss pabora L = 0,

HW3006apHs il —c HArPEeBOM HAN OXNaXAEHHEM BO3AyXa NpH p =
== const; npu 3TOM ylenbHas paGoTa paBHa

Lysos = R (T — T,) &l mike,
rac Ty n T, — aGcomoTHas HauasbHasl W KOHEUHas TeMmepaTypsl;
H30TeDPMHYeCKHH —C NONHLM CHKATHEM MM pacilyperien

sosayxa npn T = const. ¥Yjenvuasi paboTta, otHecennas K 1 u® atmocdep-
HOTO  BO3AYXA, NOPH CXKATHH

Lua, coe = 23 030p, Ig % KT/,
1

IPH NOAHOM PACLIHPEHHH

Lus. pacw = 23 030p, 1g PL kI u/md,

2

rie py U p, — Havya/NbHOE€ H KOHed4HOe JaBJeHHe B ama;
aavMabaTHB i —C NOJTHBLIM CiKaTHeM HJIH pacHIHpeHHEM BO3Jayxa

. c
Ges tennooGmena npu puk = const, rge k= —cﬂ noKasateslb Creneiy

4]
a1Mabathoro npouecca (A1 Bo3ayxa & = 1,4), a Cp B Cy — COOTBETCTBCHHO




